

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2021年3月25日
辛丑年二月十三



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12662期 (今日8版)

从小到大 由弱到强
赤壁电子信息产业成百亿级“航母”

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员王小军报道:3月23日,记者走进维达力实业(赤壁)有限公司生产车间,一排排机器整齐排列,工人们正专注地操作程序,全力赶制订单。

维达力专业从事平板玻璃深加工技术及设备制造、触控屏幕、触控组件制造、视窗防护玻璃的研发、生产和销售,技术在国内领先,已与三星、华为、小米、LG、尼康等世界一流企业建立了稳定的合作关系。

截至目前,维达力已发展成为赤壁电子信息龙头企业,公司从落户赤壁高新区到陆续开展三期项目建设,将总部从深圳搬到赤壁,已发展到占地面积600余亩,总投资超过70亿元,安排就业5000余人,成为赤壁新兴产业发展增长极。

近年来,赤壁市主动适应经济发展新常态,全力培育产业发展新动能。特别是近三年来,赤壁电子信息产业实现了从小到大、由弱到强的飞跃式发展,形成投资规模过百亿元的产业“航母”。

前不久,咸宁全市电子信息产业发展现场会在赤壁召开,与会100多名电子信息领域人员先后前往霍尔科技、同科科技、蓝炬兴业、万津实业等企业,详细了解企业生产运营、技术创新、营销理念等方面先进经验,纷纷盛赞赤壁的电子信息产业发展态势。

“培植发展新增长极,离不开项目支撑,离不开科技创新。”赤壁市科信局局长王佳兴介绍,对于这些重点项目,赤壁市一律提供保姆式服务,全天候解决发展中遇到的难题。

针对科技信息产业发展,赤壁市专门组建高新区政务服务大厅,缩短审批流程,减少审批时间,大力推行“先建后验”工作模式,有效促进投资项目早落地、早投产、早见效。

面对部分企业面临资金困境,赤壁市组建高新投公司,为高新技术企业代建厂房及拆借资金投入近12亿元,有效解决了一批电子信息企业的资金瓶颈。

近三年来,电子信息企业专场招聘解决用工问题,公交线路进园区解决员工上下班交通问题……一项项贴心服务让企业感受到赤壁市亲商、重商、安商的良好环境。

如今,赤壁市以维达力为龙头的电子信息优势产业集群蓬勃发展,18家电子信息相关企业相继落户赤壁,电子信息产业年收入近50亿元。

网上开标 在线评审

我市政府采购全流程电子化

本报讯 记者袁立新、通讯员王芳报道:3月19日,市公共资源交易(政府采购)中心通过咸宁市公共资源电子交易平台顺利完成了咸宁职教集团空调项目的网上开标、在线评审工作,标志着升级改造后的咸宁市公共资源电子交易平台集中政府采购项目实现“不见面”开标、政府采购执行环节进入全流程电子化时代。

近年来,市公共资源交易(政府采购)中心认真贯彻落实优化营商环境相关要求,通过在电子平台上编制文件、发布采购信息;供应商在电子平台免费下载采购文件、远程投标、远程开

通山举办大赛促安全生产

本报讯 特约记者徐大发、通讯员阮慧芳报道:“我郑重宣誓,保证企业安全生产……一定恪尽职守,遵章守纪,规范作业!”3月22日上午,通山县星光玉龙机械(湖北)有限公司举办工人安全生产宣誓仪式。

参与宣誓仪式的工人分别来自下料车间、结构车间、机加车间、行政部门、装配车间和综合车间共计100多人。该公司举办安全生产宣誓仪式,也是通山县

一份建议换来一片绿色

(详见第四版)

我们需要倡导深度工作法

(详见第五版)

中国共产党成立100周年庆祝活动标识发布

新华社北京3月24日电 中共中央宣传部3月24日公开发布中国共产党成立100周年庆祝活动标识。

活动标识由党徽、数字“100”“1921”“2021”和光芒线组成,生动展现中国共产党团结带领中国人民不忘初心、牢记使命、艰苦奋斗的百年光辉历程。数字“100”构成标识基本造型,“1”以100度仰角呈现,寓意以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在前进道路上不断从胜利走向新的胜利。党徽位于标识



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

左上方,寓意中国人民在中国共产党的领导下同心同德、砥砺前行,不断创造新的人间奇迹。56根光芒线将数字“100”连接成一个有机整体,展示中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,寓意奋进之光照耀中华大地,照亮未来之路。嵌入数字“1921”代表100年前中国共产党的创始,“2021”代表中国共产党团结带领中国人民实现第一个百年奋斗目标、开启第二个百年奋斗目标,两个圆形寓意党和国家事业犹如滚滚历史车轮,势不可挡,勇往直前。

活动标识可广泛用于各地区各部门庆祝中国共产党成立100周年活动环境布置和群众性主题宣传教育活动用品制作。

村美人和产业旺

——我市推进乡村振兴战略走笔

咸宁日报全媒体记者 姜明助 见博

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

示范县、全国农业标准化蔬菜生产示范区后,去年该县又荣获中国特色农产品优势区。

高质量发展,带来的是高效益和高竞争力。

如今,“嘉鱼菜”已走出国门,出口到了俄罗斯、韩国、日本。

农业现代化,种子是基础。今年的中央一号文件提出,要打好种业翻身仗。

湖北谷神科技有限公司,是一家主要从事水稻、玉米种子研发、生产、销售、服务于一体的国家高新技术企业。该公司在嘉鱼新街镇投资建设的嘉鱼谷神科技园,拥有种质资源繁育田30亩,种子研发试验田100亩。

去年,该公司销售高产优质种子近300万斤,实现销售收入6000多万元。通过新品种、新技术的推广应用,为农民增收上亿元。

“抢抓种业翻身仗机遇,实现更大发展。”公司负责人丁美顺介绍,今年公司计划投资8000万元启动谷神科技园二期,通过建设职业农民培训中心、高标准种子库、种子试验和展示基地,带动周边农民从事种子生产和繁育,着力将嘉鱼新街镇打造为种子特色小镇,为加快“三农”发展提供有力支撑。

瞄准高品质生活需求

新发展阶段,也是高品质生活阶段。

人民群众日益增长的高品质生活需求,为农业发展提供了广阔空间。

去年底落户通山经济开发区的金源鸿净菜中心,采取统一采购、统一检测、统一加工、统一配送模式,为通山多所小学、中学、高中食堂提供净菜配送服务。

透过无菌隔离窗,记者看到,蔬菜、鲜肉等加工生产线干净整洁,井然

有序。打开中心智能化管理系统,订单数量精确到克,配送过程全程可跟踪溯源。

通山县迎宾路小学是第一批试点金源鸿公司净菜配送服务的学校。和以前相比,食材质量、营养均衡、卫生保障等方面均有明显提升,学生更舒心,家长更放心。

“我们正积极开拓更多单位及个性化定制市场,以更好满足消费者高品质生活需求。”中心负责人介绍,公司一期已具备日供10万份餐次的净菜加工能力,预计年产值可达1.2亿元,既可以解决周边农产品销售问题,也可以帮助附近村民就业增收。

咸宁茶产业、竹产业发展历史久、面积广,各县(市、区)均有一定的产业基础,但咸宁茶产业、茶品牌知名度不高、总体竞争力不强也是客观事实。

进入新发展阶段,面对越来越激烈的市场竞争,咸宁传统的茶产业、竹产业如何突围?

去年开始,赤壁市组建成立赤壁青砖茶产业发展集团有限公司,实施“统一公共品牌、统一宣传口径、统一质量标准、统一销售价格”战略,合力打造“赤壁青砖茶”公共品牌。(下转第二版)

张士军在全市政法队伍教育整顿新闻发布会上要求

为高质量发展提供坚强政法保障

本报讯 记者李嘉、通讯员王飞报道:3月24日,全市政法队伍教育整顿新闻发布会召开,市委副书记、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组常务副组长张士军主持,并通报了全市政法队伍教育整顿总体安排和进展情况。

张士军指出,开展政法队伍教育整顿,是党中央从党和国家事业发展

全局高度作出的重大决策部署,是深入推进全面从严治党治警的迫切需要,是防范风险挑战、维护社会安全稳定的的基础工程。

张士军要求,此次教育整顿,要强化目标导向,着力解决政法队伍存在的政治不坚定、司法不廉洁、执法不公正、遇事不担当、作风不过硬等问题,使全市政法单位政治生态进一步优

化、纪律作风进一步好转,能力素质进一步提高、执法司法公信力进一步提升,使广大干警更好担负起新时代政法战线职责使命。

张士军强调,我市将认真贯彻落实习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指示批示精神,深入贯彻中央、省委、市委关于开展政法队伍教育整顿的部署要求,严格对标对表中央

《意见》《工作指引》,以坚决态度、严实作风、有力举措抓好贯彻落实各阶段任务,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,努力为咸宁高质量发展提供坚强政法保障,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

市中级人民法院院长倪贵武、市人民检察院检察长罗堂庆参加新闻发布会,并答记者问。



种草莓 促增收

3月22日,咸安区汀泗桥镇古田村草莓基地,当地村民在种植草莓。

为增加农民收入,汀泗桥镇积极从外地引进白雪公主、红颜、章姬等优质草莓品种,先后在古田、古塘、洪口三个村发展草莓30余亩,年产值150万元,带动当地50多名农民就业增收。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 董静 摄

讲好咸宁红色故事

○ 尹峰

当前,随着党史学习教育的不断深入,许多尘封已久的红色故事都被挖掘出来,并以各种形势传播开来,成为我们开展党史学习教育的鲜活素材。

一个红色故事就是一段风云激荡的历史,一位英雄就是一支可歌可泣的赞歌。开展党史学习教育,我们要进一步创新讲故事的方式,力争把咸宁的红色故事讲活用好,为党史学习教育“升温加熱”。故事要贴近生活。“半条被子”“半

截皮带”“蘸着墨汁吃粽子”“只点一根灯芯”……这些故事之所以能打动人、感动人,除了因其忠于史实,还因其紧贴生活。讲活咸宁红色故事,就要对故事的历史背景、历史事件、历史人物等进行深入研究,把彭德怀、何功伟、钱亦石、钱瑛等革命前辈充满人文精神和为民情怀的故事讲给受众听,从中感受其人格的魅力、“信仰的味道”,产生共情、共鸣。

方式要讲究灵活。讲活红色故事不能照本宣科、简单说教。要坚持“线上线下”“纸、屏、声”联动,灵活运用专家讲授、老战士讲述、瞻仰纪念馆、专题宣传宣讲、拍红色电影、唱红色歌曲、办红色旅游等方式,增强红色教育的吸引力感召力穿透力。语言要力求鲜活。官话套话是党和群众之间的“绝缘体”。讲述中,既要寓言说理、还原历史,也要形象生动、语言通俗;既讲“普通话”“理论话”“内行话”,也讲“咸宁话”“家常话”“大白话”,

让干部群众愿意听、听得懂、听得进。

红色故事既蕴藏着我们“从哪里来”的精神密码,也标定了我们“往何处去”的精神路标。让我们一起讲活学好咸宁红色故事,并将红色故事的滋养转化为奋进新征程、展现新作为的精神力量!

香城时评